



帮助困难家庭改造家居环境

公益教师热衷改造,一不小心成网红



丁亚博的住所改造前(左)和改造后(右)

被称为“叮叮老师”的丁亚博,来自江苏宿迁,毕业于南京艺术学院,现为苏州工业园区菁华社区的一名公益教师,也是一名热衷改造的设计师。最近,她又多了一个称号——改造界的小网红。

张桂荣 何洁

“改造”改变了她的生活

刚毕业的那年夏天,丁亚博拖着笨重的行李来到苏州独自打拼,从此和苏州结下深刻情缘。刚到苏州,手头拮据的她租住的是最为便宜的毛坯隔板房。透光的旧床单,裸露的石膏墙,狭窄的生活空间,条件之差可见一斑。然而她没有抱怨,反而利用艺术特长开始了对自己住所的改造。

丁亚博买来便宜的墙纸,添置

了简易的衣柜,用她手里的笔,画出应景的图画,让自己的房间变得温馨。从此,丁亚博爱上了改造,每换一个住所都会精心改造一番。甚至在回家过年的间隙,仅花费100元就将自己母亲的餐厅改造一番,变得清新。也因为热爱改造,她的生活有了变化。

“抖音”是当下最火的视频社交软件之一,90后文艺女青年丁亚博也是玩家之一。她把改造房屋的前后对比,改造过程发到“抖音”平台,就此成了“改造界的小网红”。到目前为止,已经有2.2万多人关注她,发出的作品得到10多万的点赞量。许多网友还私信她,希望能帮自己的住所进行改造。

“公益”丰富了她的生活

“艺术的道路离不开生活”,这是丁亚博一直坚信的信条。丁亚博

长期致力于社区的公益美术课教学,用授课的方式帮助他人。她开设儿童公益美育班、成人绘画班,把真善美传递给更多的人。

丁亚博告诉记者,她最近正免费帮助一位单亲母亲改造住所。由于家庭变故,这位母亲每天早晚要打两份工维持生计,家里使用的都是淘汰的办公家具。为了能把这个风雨飘摇的家营造得更加温馨、温暖,丁亚博正着手改造成爱的小屋,她的热心行为也感染了这位母亲的儿子,他变得更加懂事、体贴。

据悉,丁亚博还制订了一个公益计划——免费帮助一些困难家庭改造家居环境,帮助更多的家庭从中受益。

“我喜欢空间改造,把不好的环境变好些。即使环境再糟糕,只要花点心思去改善一点,这个‘世界’就能更美一点。”丁亚博说。



“爱心护绿卡”提醒大家护绿

3月6日下午,湖东方悦社区党支部、团支部联合星汇学校党总支,在方洲公园举行了“校社共建 爱心护绿”活动,学生们为此次活动精心制作了爱心护绿卡。当天,一张张手绘的、写有环保祝福语的“护绿卡”被挂到了树上,倡议大家一起护绿。另外,方悦社区居委会还准备了一棵绿色“心愿树”,大家围在“心愿树”下,把自己的绿色心愿和绿色宣言写在这棵特别的树上。

周佳 何洁 文/摄

警方喊失主来领钱包,电话里被误认为是骗子 “你们不就是想骗我吗!”

“现在的骗子什么谎都能说得出来,钱包不是我的!”“你们真是锲而不舍,我的钱包没丢,不需要去确认,不就骗我吗?”……近日,张家港警方在试图归还一名市民丢失的钱包时,不仅被失主误认为是骗子,还被训斥了一番。

高达

找到失主,民警却遭训斥

3月3日中午12点,张家港市公安局东莱派出所民警在东莱农联区域巡逻时,遇到拾金不昧的燕女士。燕女士表示,她捡到一只钱包,希望警方帮忙寻找失主。

因钱包内没有身份证等有效证件,民警只能从一张会员卡上寻找线索。经过与该会员卡所属商店沟通,店方同意将卡片主人的联系方式告知警方。

本以为事情将圆满结束的民警拨通失主电话,“女士你好,我们是东莱派出所,您是不是丢了钱包……”结果没等话讲完,对方方便挂断了电话。民警再次拨打,对方张口便“训斥”,并坚称没丢钱包。

市民反诈骗意识被点赞

“因为她当时口气特别肯定,一时间我们也以为会不会弄错了。”无奈之下,民警只得继续找线索,之后在钱包夹层内发现了一

张印有车辆号牌的汽车通行证。经指挥中心配合,查询到车主的联系方式,而该电话号码与此前会员卡注册电话一致。民警由此断定,失主就是“训斥”他们的女士。

再次接通电话,这位女士一听到民警的声音立刻就道“怎么又是你们……”但这次民警通过与失主核对钱包内物品,最终取得了对方的信任。20分钟后,失主谭女士赶到东莱派出所,在清点无误后,钱包终于物归原主。

记者了解到,对于这场误会,谭女士向民警表达了歉意。而东莱所民警非但对谭女士的行为感到恼怒,还对谭女士强烈的“反诈骗”意识赞赏不已。

即日起,开展教育收费专项检查 自立项目、扩大收费范围是检查重点

为加强苏州市中小学教育收费监管,规范收费行为,促进教育事业健康发展,苏州市市场监督管理局即日起将对苏州范围内的公办高中和民办中小学校开展教育收费专项检查。本次检查将进一步宣传国家和省教育收费政策,规范学校收费行为,切实维护广大学生和家长的利益。

记者获悉,此次教育收费专项检查是由市市场监督管理局统一组织部署,采取下查一级和本级检查相结合的方式开展。市市场监督管理局负责对本市范围内所属部分学校开展直接检查。各市、区市场监督管理局可结合各地自身实际情况,负责组织实施本辖区内教育收费的专项检查工作。市市场监督管理局根据“双随机”要求,在市区范围内的公办高中和民办中小学名单中,按区域分布随机抽取12家备查单位,在市本级价

格执法人员库中随机确定执法人员,组成专项检查组开展检查。此次专项检查时限为2017年秋季学期以来各类学校教育收费执行情况,连续性的重大价格违法行为可往前追溯一年。

据了解,此次检查的重点为学校是否存在规定收费项目以外的自立项目收费;是否存在擅自扩大收费范围,提高学费、住宿费标准的行为;是否收取与学生入学挂钩的赞助、捐助助学、建校、共建、教育成本补偿等费用;是否存在以给学生补课或辅导作业的名义收取补课费或在校内开设文化课程培训并收费等行为等。

而此次将接受检查的学校,包括江苏省苏州第十中学校、江苏省苏州中学园区分校、江苏省苏州实验中学、苏州工业园区星海实验学校、苏州外国语学校等公办、民办学校。 高达

团结社区党员志愿者开展“文明劝导”巡逻

近日,娄葑街道团结社区的党员文明志愿者开展“文明劝导”巡逻活动。

佩戴“巡逻志愿者”红袖章的社区党员志愿者,主要针对辖区内单元楼、暂住人口密集等重点区域巡逻,对社区存在安全隐患的区域进行排查并及时上报,对不文明现象和行为进行整改,还结合社区治理,向楼道群众宣传园区智慧社

区平台的使用,方便居民办事。巡逻中,志愿者们还结合“431”整治,对小区群众进行防盗、防火、防漏气、防漏电等安全知识的宣传,提醒居民加强防范意识,出现危险苗头做到早发现、早知道、早报警、早上报。志愿者巡逻队充分发挥了在社区建设中的治安防范作用,受到了广大居民的欢迎与好评。 夏雯 何洁

唯亭街道全面推进车库住人整治行动

根据园区管委会统一部署,按照《关于开展园区小区车库专项整治的工作方案》要求,唯亭街道大力开展小区车库专项整治。3月起,小区车库进入集中整治阶段。

街道将联合公安、城管、市场监管、社区、物业等力量对车库住人、生产、经营等非正常使用现象进行集中整治,对未拆除防盗窗等影响疏散逃生的障碍物、储存

或使用瓶装液化气、车库内违法隔断等进行强制整治。截至目前,共清退出租住人的车库2904套(占总数的23%),清理开店经营的车库62套(占总数的12%)。

社区还每天组织网格员逐户上门做宣讲和劝导工作,联合各企事业单位向员工宣导车库整治的必要性和重要性。另外,积极探索疏堵结合、多元共治的举措。 唯宣 何洁

吴江建行请你女神节做自己

近日,吴江建行为庆祝女神节,推出了一系列活动,包括“建行献礼,指定家政服务满99元立减20元”和“女神节抢购日”。

建行献礼,指定家政服务满99元立减20元活动将于即日起至3月20日举办,在建行手机银行App使用龙支付方式付款购买“大管家”指定服务项目,可享受满99元立减20元的优惠。指定服务项目包括,99元4小时保洁服务、99元4小时精擦玻璃、99元洗衣机清洗服务、99元冰箱清洗服务。具体操作方法为,首先,打开建行手机银行,点击“龙支付”,再点击“扫一扫”,扫描指定二维码后,在龙支付金额下方输入99元,按照提示完成支付,出现“惠”“减”字样即可立减20元。

女神节抢购日活动,将于3月7日早上10点开始,原价1250元的后Whoo秘贴焕颜修护套装只需799元,并且可分24期付款,每期只需付款33.29元。原价426元的威利便携式运动果汁机只需169元,可分12期付款,每期只需付款14.08元。原价550元的纪梵希四色散粉只需439元,可分24期付款,每期只需付款18.29元。原价509元的苏秘时光肌底礼盒可分24期付款,每期只需付款21.19元。原价139元的mushu眼唇按摩仪可分12期付款,每期只需付款11.58元。吴江建行提醒,以上产品均限量200个。

吴江建行提醒,女神节抢购日活动仅限3月7日有效。

通讯员 吴建